

日本地震追悼仪式中韩未露面

对待台湾做法招致中方不满 行政失误导致韩国缺席

新华社上海电 3月11日,日本政府举办3·11日本大地震两周年追悼仪式,邀请外国和地区代表参加。尽管地震发生后,中国与韩国都给日本以支持,但都缺席了此次追悼仪式。

据悉,在追悼仪式中,日方安排“台北驻日经济文化代表处”献花,应对规格与其他国家代表一样。《朝日新

闻》称,日方的这种做法招致中国不满,中方因此拒绝出席当天追悼仪式。

中国外交部发言人华春莹3月11日对此表示,2011年日本3·11地震发生后,中国政府和人民向日本人民表达了慰问和支持,中国台湾地区也向日本人民提供了帮助。日方在今年的追悼仪式上把台方人员与外交使团和国际机构人员安排在一起,这违

反中日联合声明的有关原则和精神以及日方在台湾问题上所作承诺。她要求日方纠正错误,信守承诺。

日本外相岸田文雄在12日上午的记者会上表示,“就日方对台湾的处理方式问题,中国事前与日方有过联络。(中方未出席追悼仪式)非常遗憾。”他表示,“日本在台湾问题的立场没有改变”。

无独有偶,韩国也缺席了当天的活动。韩国驻日大使申珏秀11日晚解释称,“韩方完全没打算缺席活动,那是由行政失误导致的结果”。

据《朝日新闻》12日报道,在去年举行的震后一周年追悼仪式上,参加仪式的台湾代表未被介绍,当时的执政党民主党被当时在野党自民党追问,时任首相野田佳彦被迫道歉。

新华社北京3月12日电 外交部发言人华春莹12日说,中方愿继续为减少空间碎片与各方共同努力。

有记者问,据美国媒体报道,一颗俄罗斯小科研卫星被一块空间碎片意外撞击,美专家推测可能是中国2007年空间试验留下的卫星碎片。中方有何评论?

华春莹说,我们注意到有关报道。但相关说法不够专业,不负责任。“空间碎片是人类长期以来外空活动积累形成的历史性问题。”她说,“谁对空间碎片‘贡献’最多,国际社会早有公论。”华春莹强调,中方一贯支持减少空间碎片的国际行动,已采取了一系列措施。

美科学家称俄一卫星遭中国卫星碎片撞击
中方：相关说法不负责任

太空垃圾“自我繁殖” 同步轨道或“报废”

新华社莫斯科3月12日电 俄罗斯联邦航天署署长波波夫金12日表示,如果不解决太空垃圾问题,人类可能在未来20年内失去地球同步卫星轨道。

波波夫金说,目前地球同步轨道的太空垃圾污染非常严重。即使不再发射航天器,现有航天器老化、报废和毁坏也会导致太空垃圾“自我繁殖”。同时,距地球2000公里的近地轨道情况也不容乐观。他表示,此前航天器与1厘米见方的太空垃圾相撞的频率约为5年1次,现已提高到每1年半至2年1次,在轨航天器与太空垃圾相撞的可能性正在增加。航天器一旦被太空垃圾撞击报废,将变成新的太空垃圾。

骑马舞火了“江南”游

上升为韩国旅游中心地 商业圈销售额不断增加

“鸟叔”一曲《江南Style》引发了韩国首都首尔江南区的外国游客热,据韩国《中央日报》消息,2月份来韩外国游客中近一半游玩了江南,中国、日本游客尤其偏爱这里。

中日游客偏爱

据《中央日报》报道,受《江南Style》的影响,首尔江南区已上升为韩国旅游的中心地。2月来韩外国游客为75.37万人,其中有32.44万人去过江南。中国、日本的游客尤其偏爱江南,来江南地区的外国人中71%是中国人和日本人。

从去年下半年开始,前往江南地区的中国人大幅增加,该地区商业圈销售额不断增加。据统计,去年12月现代百货店狎鸥亭总店和贸易中心店销售额与前年同期相比增加了195%。

江南区遭误读?

对于韩国人来说,江南区一直是首

尔知名的娱乐文化中心,是首尔商业区“后起之秀”。在《江南Style》的MTV中,“鸟叔”朴载相在江南区的桑拿房、室内网球场等地大跳“骑马舞”,嘲讽、恶搞江南区的奢华生活方式。

虽然江南区总体房价较高,聚集着众多高档服饰和奢侈品店、高端酒吧,但实际上也存在平民区。此外,江南区还是首尔市的学区之一,颇有些类似海淀区在北京的地位。

知名景点不少

林荫道是颇受来江南区旅游的外国人青睐的地方。

狎鸥亭是本地著名的高级时装店集中地,论岷洞是不少电影公司的所在地。江南区清潭洞名品街林荫街道两旁的众多名品店,是韩国收入排名前1%的人的聚集地。

此外,江南区的COEX水族馆、奉恩寺也是吸引游客观光的知名景点。

权香兰



连续数日,法国的拖车一直在忙于「营救」被大雪「困」的汽车
图〇

暴风雪袭欧洲 德法取消航班

本报特稿 近日,欧洲多个国家遭遇暴风雪天气袭击,给交通秩序带来很大影响。

德国法兰克福机场12日宣布,该机场因暴风雪天气被迫关闭,导致自当天上午11时20分以后,200多架次航班被迫取消。德国A45号高速公路黑森

州中部路段发生逾百辆汽车相撞事故,造成多人重伤。此外,萨克森-安哈尔特州当天发生一起社会车辆与校车相撞事故,导致两人死亡,30名学生受伤。

受暴风雪影响,法国戴高乐机场取消25%的航班,奥利机场取消20%的航班。(钟和)

聚焦3·16——聚通呼吁市民定装修时勿忘保障自身权益

装潢消费日就逛春季装潢交易会

装修服务

一站式的专业装修平台

整个装修过程包含设计、报价、施工等一系列内容。春季装潢交易会恰恰能为消费者提供这样一站式的服务平台,令每位消费者获得专业可靠的家装服务。

不管是否已经预订装饰公司,市民都可以去本次展会主办方之一的聚通装潢了解“15分钟透明报价”服务,该项服务能根据消费者的装修需求,在较短的时间里计算出相应报价,看看先前的装修是否订贵了,使消费者的权益得到保障。

有设计方面需求的市民可通过展会现场的八十几位资深设计师获得专业的设计咨询服务,这批设计中不少人是室内设计大赛的奖项获得者,具备各类房型的设计经验,可根据相应需求快速制定整体装修配套方案。值得一提的是,每位到场市民均可凭房型图获得设计师提供的免费房型规划方案,即便没有携带房型图的市民也可通过“自助方案浏览机”查找到自己房型的对应方案(2013年上海新房楼盘方案已同步更新)

建材优惠

价格品质获双重保障

不少市民都喜欢等到年后在购买建材,认为这时的清仓促销价格会相对便宜。聚通装潢表示:不管是去建材卖场还是装潢展会购买建材,都要先去官方网站看好型号,避免购买到的是旧型号淘汰款或样品。

春季装潢交易会为了保障参展市民的消费权益,限定参展的厂商必须是知名一线品牌(已确定蒙娜丽莎瓷砖、老板电器、菲林格尔地板、华帝橱柜等二十余家品牌参展),产品

春季装潢交易会(以下简称春季装交会)本周末将在黄浦区图书馆如期举行,该消息让年内计划装修的市民倍感期待。由于适逢3·16装潢消费日,作为上海家装行业领军企业的聚通装潢不忘提醒消费者:只有行业协会认证的品牌装饰企业才具备办展资格,近期装潢展很多,市民在急于装修的同时也勿忘保障自身权益。今年的春季装交会较往年规模更大,并配合3·16为待装修市民提供了装潢消费新举措,相信能为沪上市民带来更优质的服务体验。



一年一度的春季装潢交易会深受市民的喜爱,上图为2012年的春季装潢交易会

出样范围只能为新款和畅销款,且售价必须低于同期市面上所有展览会及零售店的挂牌价。也就是说,消费者能够买到价格和品质双重保障的放心产品。关心参展品牌及相关优惠的市民可登陆春季装潢交易会官方网站了解详情。

展会期间与装饰公司签约的市民,还可额外获得3000元的建材补贴,直接可抵购买的建材产品。(市民凭本报可领取100元的建材代金券,该券可在任一建材展位进行现金抵用,请勿忘向现场工作人员索取)。

施工品质

所见就是真实的施工质量

施工质量是待装修者最关心的一件事,因此,绝大部分的装修公司都愿意为他们提供看工地的服务。然而,本来诚意一桩的配套服务,却因为“既花时间又要吃灰”而把部分消费者挡在门外,据一项不完全数据统计,在每100位装修消费者中愿意去看工地的仅占总人数的38%。

其实,要看施工质量又何必非去工地不可?今年的春季装交会就想出一个两全其美的方法。为了让消费者既不用驱车劳顿赶赴工地,又可以看到装饰公司最真实的施工质量。展会现场实景搭建了一块“金鲁班施工展示区”,帮依把工地搬到眼前了!这下,参展市民不仅看到了沪上最新施工工艺和施工标准,还能通过现场直播,观看施工现场开工情况,从隐蔽工程到泥木油漆...直击整个施工流程的每一项步骤。如果你仍然有疑问,可以找现场的行业标兵监理为你解答。

不断提升市民装修满意度

“3·16”

装潢消费日

3月16-17日

黄浦区图书馆 福州路655号

展会指南

800-988-1893
400-888-1893
WWW.JT111.COM